
 

 

Nova latica Tratinčice  

Provedbene aktivnosti pedagoga i kineziologa  
 

 

TRAVANJ 2022.g. 
 

PEDAGOG:      

      Tijekom mjeseca travnja individualni rad pedagoginje s djecom koja pohađaju produženi boravakprožimale 

su teme proljeća. Učili smo o godišnjim dobima (slikovnice, 

razgovor, slike) te o prostornim odnosima, a također smo vježbali 

koncentraciju i vizualnu percepciju spajajući životinje s njihovim 

sjenama. 

Vježbali smo grafomotoriku i vizualnu percepciju crtajući 

vjevericu prema zadanom predlošku, rješavali labirint kojim smo 

djevojčicu vodili do visibaba, škarama smo izrezivali pčelice i 

uspoređivali ih po veličini, a izgradnju znanja pratila je i izgradnja 

tornjeva, što je odlična vježba preciznosti, fine motorike i 

koncentracije. 

 

 

 

KINEZIOLOG:  

     Zanimljive aktivnosti događale su se i u dvorani na sportskim aktivnostima. Kroz mjesec travanj bazu su činila 

senzorička pomagala koja su se koristila u glavnom dijelu treninga, čiju srž čini poligon s raznim zadacima koje 

djeca pokušavaju savladati i nešto novo naučiti. Uz poligon u glavnom dijelu, djeca su učila i usavršavala 

sportske igre te pojedine gimnastičke elemente i atletske discipline. 

 

    



 

 

 

SVIBANJ 2022. 
 

PEDAGOG: 

      Tijekom mjeseca svibnja individualni rad pedagoginje s djecom koja pohađaju 

produženi boravak nastavile su prožimati teme proljeća, uz posvećivanje više pažnje 

bojama. 

Razvijali smo koncentraciju, vizualnu percepciju i uočavanje detalja zadacima poput 

izbaci uljeza i pronađi sve slike jednake zadanoj. Odličan je način za razvoj 

koncentracije i pamćenja igra Memory koju djeca obožavaju igrati. Također smo 

vježbali komparaciju prema veličini te pisanje vlastitog imena, a rezanje škarama 

uvježbavali smo izrezivanjem oblika zmije. Osim toga, učili smo o prostornim 

odnosima, vježbali prebrojavanje te razvijali finu motoriku dovršavanjem crteža.  

 

 

      KINEZIOLOG: 

     U proteklom mjesecu i na sportskom planu je bilo veselo i živahno. Kako je došlo lijepo vrijeme i sunce nas je 

poprilično grijalo, većinu sportskih aktivnosti radili smo vani. Uz sve to, nedavno je dovršeno sportsko igralište s 

atletskom stazom koju su djeca jedva čekala isprobati. Tako su djevojčice bile posvećene atletici, dok su dječaci 

većinu vremena provodili igrajući nogomet na novom igralištu jer su ga svo vrijeme nestrpljivo iščekivali. 

 

 
 

  



 

 

LIPANJ 2022. 
 

PEDAGOG: 

     Tijekom individualnog rada u mjesecu lipnju fokus je bio na identifikaciji i imenovanju boja i geometrijskih 

oblika, razvoju koncentracije, vizualne percepcije te uočavanju detalja, a također smo vježbali i komunikacijske 

vještine. Prvi dan ljeta prilika je za razgovore o tom godišnjem dobu i njegovim karakteristikama, kao i za izradu 

ljetnih motiva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KINEZIOLOG: 

    Veselja i sportskih aktivnosti nije nedostajalo. Trud je usmjeren na osmišljavanje raznolikih aktivnosti kako 

djeci ne bi bilo dosadno i kako bi se njihova pažnja zadržala što duže i to za sada odlično funkcionira. Aktivnosti 

na otvorenom su se nastavile, novo igralište i dalje izaziva veliko uzbuđenje, a zadatak kineziologa je 

osmišljavati aktivnosti koje su djeci korisne ali nikako zaboraviti njihovu razigranost i sreću. 

 

 


